

Министерство экологии и природных ресурсов Республики Азербайджан анонсировало первую экспедицию ученых из России в Азербайджан для исследования реки Самур, которая состоится в декабре 2023 года. Проект реализуется в целях сохранения водных ресурсов и борьбы с изменениями климата. Река Самур протяженностью около 200 км – одна из крупнейших рек, впадающих в Каспийское море, и один из главных источников водоснабжения Баку. Самур протекает по территории Республики Дагестан в России и Азербайджана. Часть ее русла формирует границу между двумя государствами.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/19087961>